
 

Ata da Décima Oitava Reunião Pública Ordinária e Segunda Câmara 

Itinerante/2012 na Comunidade de Ribeirão de São José, realizada no dia 

onze de junho de dois mil e doze, às dezenove horas na Capela de São 

José. Após o Presidente em exercício “Sob a Proteção de Deus e em nome 

do Povo deste Município, iniciou os trabalhos”. Após o Presidente em 

exercício falou da importância desta Câmara Itinerante levando os 

Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir sugestões e 

reivindicações de interesse público. Após o Presidente em exercício 

Vereador João Ferreira Gomes proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Márcio 

Reginaldo da Silva e Wanderley Avelar Fonseca. Presidente em exercício 

justificou a ausência dos Vereadores Ernani Pedro da Costa, Joaquim 

Elesbão Meireles, Lair Beneteli Barbosa e Rodrigo Knop Delage para 

tratar de assuntos afetos aos interesses Municipais. Presidente em 

exercício convidou para compor a Mesa Vereador Rodrigo Knop Delage. 

Presidente em exercício pediu ao Vereador Márcio Reginaldo da Silva 

que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Não havendo leitura de 

correspondências o Presidente em exercício passou-se para apresentação 

de Proposições: Vereadores Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão 

Meireles e Márcio Reginaldo da Silva apresentaram Requerimento Nº 

018/2012 - Que seja feita a limpeza da Rua Constantino Francisco Pinto 

no Bairro Santa Rita, assim como construção de um escadão para acesso 

as outras ruas da parte alta do referido bairro; Moção de Agradecimento 

Nº 002/2012 - Que se envie Moção de Agradecimento aos representantes 

do DER/MG pelo atendimento do nosso pedido de guarita, que já se 

encontra no Bairro Nossa Senhora Aparecida no Município de Coronel 

Pacheco - MG. Vereador João Ferreira Gomes apresentou Representação 

Nº 001/2012 - Solicito em caráter de urgência o conserto de duas viaturas 

da Polícia Militar que estão lotadas no Município de Coronel Pacheco - 

MG. Após o Presidente em exercício deu prosseguimento a Reunião 

declarando Tribuna Livre, com manifestações de representantes da 

comunidade organizada, com tempo a ser estabelecido pela Presidência: A 

comunidade reivindicou: Manutenção das estradas de acesso a 

Comunidade de Ribeirão de São José; Que seja oficiado a CEMIG 

solicitando o serviço de iluminação desde o trecho da Capela de São José 

até as proximidades da residência do Senhor Geraldo Honório; Que seja 

oficiado a CEMIG solicitando o serviço de iluminação desde o trecho da 

Capela de São José até as proximidades da residência do Senhor Francisco 

Francelino de Souza. Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo 

de 15 (quinze) minutos a cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento 

Interno: Fizeram o uso da palavra para considerações finais e 

agradecimento à presença desta comunidade os Vereadores: Vereador 



Wanderley Avelar Fonseca manifestou saudações aos presentes, 

agradeceu a presença da comunidade à intenção aqui é fazer nosso 

trabalho com a esperança que as reivindicações feitas por vocês que serão 

encaminhadas ao Prefeito sejam solucionadas. Aqui tivemos alguns 

transtornos devido às chuvas que prejudicou o acesso as estradas vicinais. 

Falou ao Márcio Reginaldo que a limpeza da Rua Constantino Francisco 

Pinto já foi efetuada. Vereador Márcio Reginaldo da Silva manifestou 

saudações aos presentes, disse que mais uma vez é bom está com esta 

comunidade e ver o que realmente estão precisando a partir do momento 

que não viéssemos aqui não saberíamos a realidade de vocês. Por que 

tendo algo a trazer para que nós possamos fazer através de requerimento e 

levá-los ao Poder Executivo para que a comunidade possa colocar tudo o 

que está acontecendo, não temos o poder de fazer, mas temos as Leis, 

cabe ao Poder Executivo fazer ou não. Mas estamos aqui para ouvi-los e 

levar a necessidade de vocês. Disse que realmente a grande dificuldade 

para as comunidades rurais é o acesso as estradas vicinais. Agradeceu ao 

Sargento Pandeló e Cabo Leonardo da Polícia Militar de nosso Município 

que o trouxeram para esta reunião. Presidente em exercício Vereador João 

Ferreira Gomes manifestou saudações aos presentes e agradeceu a 

presença da comunidade, da Polícia Militar e Padre Geraldo pela liberação 

desta capela. A Câmara Itinerante tem como objetivo ouvir reivindicações 

da comunidade. Realmente temos dificuldades com relação às estradas 

vicinais principalmente em período de chuvas, mas a estrada ainda 

apresenta condições para acesso. Enquanto estiver nesta cadeira 

representando o povo irá lutar pelos interesses desta comunidade, no qual 

tem todo carinho e apresso. E havendo mais nada a tratar o Presidente em 

exercício declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Geraldo Alves de Faria, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 18 de junho de 2012.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


